

“红歌进社区”第一站走进水岸华庭小区

经典红歌唱到居民家门口



广场红歌队的成员在表演老两口学毛选记者 展萍 摄

业主葛献举:

抱着熟睡的孙子听红歌

6月11日上午11点钟,天气已经非常炎热,但是在红歌进社区活动现场,没有一位市民离开。其中抱孩子的一位妇女引起记者的注意。看得出,孩子已经熟睡,但是她还舍不得回家,仍然停留在活动现场,细心听红歌,双脚还不时地跟着音乐打节拍。

这位妇女名叫葛献举,今年55岁,怀里抱的是她刚刚一岁的孙子。提起红歌进社区活动,葛献举连称三声“太好了!”葛献举说,现在这年代,充耳都是流行歌曲,一些经典红歌几乎销声匿迹,有时候想听也不知道去哪里听。现在好了,红歌队直接在小区内开唱,让他们感觉非常亲切、振奋。

葛献举说,孙子睡觉后,她一般都会及时回家,但是这一次,为了能多听几首红歌,她真舍不得离开,只好“委屈”一下自己的孙子了。

社区直通车 幸福人生 从心开始
临沂市心理医院(荣军医院)
地址:临沂市兰山区枣园路1号 心理热线:8036215 8035352

6月11日10点至11点30分,市区水岸华庭小区小广场上,飘扬着一阵阵嘹亮的歌声和热烈的掌声。队员激情四射地演唱,观众如痴如醉地聆听,精彩的演出效果,让临沂人民广场红歌队负责人宋德山脸上露出了笑容。

为弘扬先进文化、迎接建党90周年,本报与临沂市群众艺术

馆、临沂人民广场红歌队协商,决定通过本报社区直通车,开展“红歌进社区”活动,组织优秀歌手和红歌队队员走进社区,演唱经典红歌。6月11日,临沂人民广场红歌队组织部分队员到市区水岸华庭小区小广场举行首场演出。

6月11日10点,演出在水岸华庭小区小广场正式开始。演出是否成功,关键在于观众买不买

帐。虽然广场红歌队在广场上已经唱了8年的红歌,但是面对社区观众进行演出还是第一次,他们心里也没有底。然而,当他们唱完第一首歌——大合唱《伟大的祖国、伟大的党》后,现场观众热烈的掌声,让这些老人们有了底气。

随后,他们演唱了《党呀,亲爱的妈妈》、《翻身农奴把歌唱》、《再唱山歌给党听》、《老两口学毛选》等歌曲,越来越多的小区居民循着歌声,聚集到小广场上,让红歌队的老人们歌声愈发嘹亮。

社区居民的积极参与,也让红歌队的老人们增添了信心。在红歌演出现场,水岸华庭小区还组织了小区幼儿园的孩子来助兴,同时,很多小区居民尤其

是一些老年人,听着这些熟悉的旋律,情不自禁地跟着唱了起来,形成了良好的互动。

一个半小时的演出不知不觉地过去了,小区居民意犹未尽,不少红歌队队员也未及上场一展歌喉。“大家都觉得这场演出办得非常及时,非常有意义,这得益于大家情绪高涨,积极响应。红歌进社区演出不是一个人的事情,而是红歌队整体形象的展现。非常感谢鲁南商报社区直通车提供这么好的平台,看到我们的歌声引起现场观众的共鸣,我们累一点也开心。大家都期待下一次演出的到来。”6月12日,宋德山告诉记者队员们参加演出后的感受。



万人唱红歌演出现场。

老“歌手”许德玲:终于又有机会唱红歌了

一身藏族服装、落落大方的台步,嘹亮的歌喉,一首才旦卓玛的《共产党来了,苦变甜》让通过报名参加此次红歌进社区的许德玲大妈,一下赢得了现场小区居民的阵阵掌声。

据许德玲介绍,她今年69岁,家住东苑社区。6月10日,她

在家中看到本报刊登的《本周六到水岸华庭小区唱“红歌”去》一稿后,便给本报记者打电话,想报名参加此次红歌进社区活动。得到同意的答复后,她就开始准备起来,买服装、与老伴定音、熟悉歌词。

“年轻时,单位都有业余宣传

队,虽然工作很忙,但是我们这些喜欢唱的都有地方唱上两嗓子。可是退休后有时间了,却没有适合唱歌的地方了。这次好了,你们报社组织这次红歌进社区活动,给了我们这些老头、老太太们吼上两嗓子的平台。”许德玲这样告诉记者。

她还说,这种红歌进社区的

活动很有意义,应该搞。现在大家生活在钢筋水泥的楼房里,小区文化娱乐生活很少,这种联欢活动,能拉近居民与居民之间的距离,通过唱红歌也让年轻人们受到红色革命教育,是一个一举两得的好活动。下一场,她要是有时间,一定会去参加。

本版稿件 文/片 记者 韩纪功 吴慧 展萍

大青山下红歌嘹亮

6月10日下午,费县庆祝建党90周年“忆党史 唱红歌 温誓词 展风采”争先创优成果展示擂台赛,在大青山革命纪念馆广场隆重举行。现场万余名观众一同高唱红歌后,千名新党员和现场其他党员一起在党旗庄严宣誓。

记者 崔洪英 摄

LILANZ 利郎

利郎男装 诚招加盟

郯城、蒙阴、平邑、莒南、费县以上各地实力加盟商。

另: 求租以上各地繁华路段沿街旺铺。

央视、凤凰卫视强档广告支持

以计文波为首席设计师的独特剪裁设计

以简约的四季货品,引领中国商务休闲男装

加盟热线: 0531-85716000 18605314398



利郎商务男装

简约而不简单